

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»



X

ЩОРІЧНА ПРАВНИЧА КОНФЕРЕНЦІЯ АСОЦІАЦІЇ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ



ЯЛТА 30 – 31 травня 2013 року
Готель «Ялта Інтурист»
АР Крим, м. Ялта, вул. Дражинського, 50

ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ



Шановні панове!

Запрошуємо Вас підтримати X Щорічну правничу конференцію Асоціації правників України, яка відбудеться 30–31 травня 2013 року у м. Ялта, Автономна Республіка Крим.

Правнича конференція є ключовим заходом Асоціації правників України, яка щороку збирає більше сотні правників з різних куточків країни.

Цього року ювілейна конференція відзначиться не лише насиченою тематичною та культурною програмою, однак і збере юристів, які формують керівні органи Асоціації для вибору нового керівництва Асоціації правників України, яке визначатиме стратегію розвитку та основні пріоритети діяльності організації протягом двох років.

Окрім того, під час дводенної роботи конференції пройдуть засідання усіх керівних органів Асоціації правників України, які представлять звіти про свою діяльність протягом року та визначають задачі на наступний період.

Культурна програма конференції стане ще однією складовою, яка привабить правників на кримське узбережжя. Адже Ялта дозволить вдало відкрити літній сезон та порадує любителів морського відпочинку.

Серед учасників конференції та доповідачів — провідні юристи країни, керівники юридичних практик, судді та відомі науковці.

Підтримка X Щорічної правничої конференції стане чудовою можливістю для вашої компанії підтвердити свій статус як соціально відповідальної та успішної спільноти правників. Ми переконані, що підтримка цього заходу стане вдалим рішенням для вашої компанії та принесе велику кількість цікавої інформації та корисних контактів.

З питань партнерства звертайтеся, будь ласка, до Секретаріату АПУ за тел. +380 44 492-88-48, e-mail: events@uba.ua. Контактна особа — Марія Гавриленко.

ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР	ПАРТНЕР СЕСІЇ
Звернення до учасників Конференції з вітальним словом	Під час відкриття Конференції	—	—
Диплом партнера	Диплом генерального партнера	Диплом партнера	Диплом партнера сесії
Розміщення банера у залі Конференції	✓	✓	✓
Розміщення логотипа партнера:			
• в оголошеннях про захід у виданнях медіа-партнерів	✓	✓	—
• на роздаткових матеріалах Конференції (із зазначенням статусу)	✓	✓	✓
• на обкладинці брошури Конференції (із зазначенням статусу)	✓	✓	—
Розміщення логотипа партнера на офіційній сторінці Конференції веб-сайта АПУ	✓	✓	✓
Згадування назви партнера:			
• у прес-релізах заходу	✓	✓	✓
• у публікації про захід у «Віснику АПУ»			
• у post-релізі заходу			
Іміджева реклама у брошурі Конференції	1 шпальта	1/2 шпальти	—
Поширення іміджевих/рекламних матеріалів на Конференції	—	—	✓
Включення іміджевих/рекламних матеріалів до роздаткових матеріалів Конференції	✓	✓	—
Безкоштовна участь представників в усіх практичних сесіях Конференції	до 5 осіб	до 3 осіб	—
Знижка на участь представників в інших заходах Конференції	—	—	до 20%
Запрошення на вечірній фуршет	до 5 осіб	до 3 осіб	до 2 осіб
Можливість проведення в межах Конференції бізнес-ланчу	Ексклюзивно	—	—
Членство в Асоціації правників України	до 7 осіб	до 4 осіб	до 3 осіб
ВАРТІСТЬ ПАКЕТА	20 000 грн	10 000 грн	5 000 грн

ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР ПРЕЗИДЕНТСЬКОГО ПРИЙОМУ	ПАРТНЕР ПРЕЗИДЕНТСЬКОГО ПРИЙОМУ
Звернення до учасників Конференції з вітальним словом	Під час Президентського прийому	—
Диплом партнера	Диплом генерального партнера Президентського прийому	Диплом партнера вечірнього Президентського прийому
Розміщення банера у залі прийому	✓	✓
Розміщення логотипа партнера: • в оголошеннях про захід у виданнях медіа-партнерів	✓	—
• на роздаткових матеріалах Конференції (із зазначенням статусу)	—	✓
• на обкладинці брошури Конференції (із зазначенням статусу)	—	—
Розміщення логотипа партнера на офіційній сторінці Конференції веб-сайта АПУ	✓	✓
Згадування назви партнера: • у прес-релізах заходу • у публікації про захід у «Віснику АПУ» • у post-релізі заходу	✓	✓
Знижка на участь представників в інших заходах Конференції	20%	20%
Запрошення на Президентський прийом	до 10 осіб	до 5 осіб
Членство в Асоціації правників України	до 7 осіб	до 5 осіб
ВАРТІСТЬ ПАКЕТА	15 000 грн	10 000 грн